

Tass Község Polgármesterétől

Előterjesztés

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. február 13.-i ülésére

Tárgy: Állati Sors a történelemben Tanösvény létrehozásának támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Hajdú Árpád kérelmében leírta, hogy megálmodtak egy tanösvény létrehozását, melyhez kéri az Önkormányzat támogatását. A projekt megvalósításában Fülei Szántó András lesz a társa. A helyszín a Tassi Duna parton lenne, ahol nem akadályozna senkit, sőt a terület képébe illene, amivel tovább emelné Tass népszerűségét.

A kiépítendő tanösvény technikai leírását, valamint a megvalósításhoz szükséges egyéb adatokat és képeket a melléklet tartalmazza. Ebből kitűnik, hogy azért van szükség a Képviselő-testület támogatására, mivel a terület tulajdonosa Tass Község Önkormányzata.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a döntésük meghozatalát.

Tass, 2019.február 06.



Németh Gábor
polgármester

Tass Község Jegyzőjétől

Határozat-tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. február 13.-i ülésére

...../2019.(II.13.)határozat: Állati Sors a történelemben Tanösvény létrehozásának támogatása

Határozat-1

Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Állati Sors a történelemben Tanösvény létrehozásának megvalósítását elviekben támogatja.

Határozat-2

Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Állati Sors a történelemben Tanösvény létrehozásának megvalósítását nem támogatja.

Hat.idő: 2019. február 07.

Felelős: Zolnai Margit jegyző helyett

Határozatról értesül:

- Zolnai Margit jegyző helyett
- Kiss Katalin igaz. ügyintéző
- Állati Sors a Történelemben Közhasznú Non Profit Kft
képviselében – Hajdú Árpád Tass Nyárfa u. 1

T a s s, 2019.február 7.

Bálintné dr. Mag Melinda jegyző tartós távollétében helyette
Zolnai Margit



Tass Község Önkormányzat
részére

Tassi Polgármesteri Hivatal

Datum: 2019 JAN 17. **Állati Sors a Történelemben**
Érkezési szám: 512
Közhasznú Non Profit Kft.,

TASSI P	
Dátum	2019 JAN 17.
Időpont	11:29-1
Értékelés	ZH.

Tisztelt Testület!

Tisztelt Polgármester!

Azzal a kéréssel fordulok Tass Község Önkormányzatához, hogy támogassák az általunk „megálmodott” Állati sors a történelemben TANÖSVÉNYT. A projekt megvalósításában Fülei Szántó András és Hajdú Árpád vesznek részt. A projektről összeállítottunk egy rövid bemutatót és egy rövid műszaki leírást. Kérem Tass Község Önkormányzatát, hogy a Tanösvény megvalósításához járuljon hozzá azzal, hogy az a Tassi Duna-parton jöhessen létre. Azt gondolom, hogy a terület képébe teljesen beleillik, és semmiben nem akadályozza az arra közlekedőket és más tevékenységet végzőket sem. /Továbbá azt gondolom a projektről, hogy tovább emelné Tass népszerűségét./ Remélem, hogy a Tanösvény elnyeri a tetszésüket és teljes mértékben támogatják, hogy ez a projekt megvalósulhasson. Amennyiben bővebb tájékoztatást szeretnének a Tanösvény tartalmáról, Fülei Szántó András úr szívesen részt vesz egy meghallgatáson.

Budapest, 2019. jan. 8.

Tisztelettel

Hajdú Árpád

Bemutakozó: „Állati Sors a Történelemben TANÖSVÉNY”

Amire itt kísérletet teszünk, az az, hogy a történelemben az állatok sorsát megpróbáljuk bemutatni, megpróbáljuk bemutatni azt, hogy az állatvilág milyen változásokon történéseken ment keresztül azt hogy az állatok teljesen ártatlan áldozatai és elszenvedői voltak az emberi történelemnek, azt, hogy az ember kivételesen fejlett agyának köszönhetően hogyan hajtotta uralma alá az állatvilág jelentős részét(háziállat), azt, hogy hogyan használta ki és fordította a maga javára az állatok rendkívül fejlett ösztöneiből fakadó képességeit és azt, hogy ember és állat viszonyát értékeljük.

Az állati sorsot, az állati létet csak akkor tudjuk valamennyire átérezni, ha rendelkezünk az egyébként embernek tulajdonított képességgel, az Empátiával. Milyen lehet az állati létezés? Ha egy szóval akarunk válaszolni, akkor az az egy szó így hangozna: KISZOLGÁLTATOTT. Sokkal kiszolgáltatottabb, mint az ember. A vadállat mindennapos küzdelmet folytat az életben maradásért a természet erőivel (alkalomadtán az emberrel). A háziállat pedig a legteljesebb mértékben kiszolgáltatott az embernek, hiszen a **tulajdona**. Lehet nagyon jó, de nagyon rossz is a sorsa. Mindez elsősorban a tulajdonos erkölcsiségétől függ.

Ez a tanösvény megpróbál az állatok védőügyvédje lenni, az ember empátiikus képességeit felhasználva az állatok szemszögéből bemutatni sorsukat, a lelkiismeret tükrét tartani az emberek elé.

Egyéb Adatok

Megalósítási helyszín: Tass – Duna-part / Tassi Halászcsárdától indulva a fahíd irányába a strand felé, majd visszakanyarodva a Strand Marketnél a Ligeten keresztül a Halászcsárdához /

Terület tulajdonosa: Tass Község Önkormányzata

Anyag összeállításáért felelős személy: Fülei Szántó András / szül.1964,03,11, Budapest, **végzettség történelem szakos középiskolai tanár**,1991 JPTE, állatvédő aktivista, hobbi: sport, utazás.

Finanszírozó cég: Állati Sors a Történelemben Közhasznú Non Profit Kft.,

Finanszírozásért felelős személy: Hajdú Árpád / szül.1973.10.04. Kolozsvár, Vállalkozó, Tassi Halászcsárda tulajdonosa, tassi lakos/

További megjelenések: social média, könyv és rövidfilm bemutatása a Tassi Halászcsárda kerti mozijában.

Táblák darab száma: 40 db – 55 db / táblák egymástól 10 m és 25 m között lennének elhelyezve a területi adottságoktól függően.

Táblák anyagának összetétele: Fa és Zsindely

Táblák méretei: 240 cm széles–280 cm magas /+/- 20 cm

